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Senhor Presidente

Senhores Vereadores

intermédio do vereadorA Câmara Municipal de Primavera do Leste, por

à Mesa Diretora, nos termos do Regimento Interno, que seja

dos Anais desta Casa de Leis, MOÇAO DE
abaixo-assinado, propõe

consignado em Ata e feito constar

APLAUSOS, com entrega de Certificado do Poder Legislativo ao Senhor Sidney

Lemes da Silva,

Câmara Municipal de Primavera do Leste, 15 de Maio de 2025.
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ERBERT DA SILVA

VEREADOR - UB
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BIOGRAFIA

Sidney Lemes da Silva: natural Indianópolis Estado do Paraná, tenho 44 anos, católico,

graduado em administração de empresas pela faculdade Unic, casado com Juliana

Bonotto de Souza, Filho de Pedro Lemes da Silva (Pedreiro), Maria de Fatima da Silva

(dona de casa) e Helena Evaristo Pereira (avó).

Cheguei em Primavera do Leste dia 15 de outubro de 2000, há 24 anos atrás com uma

bolsa nas costas e o desejo ardente em meu coração de mudar de vida, ter uma profissão

e construir uma família. Minha carteira profissional foi assinada pela primeira vez no dia
01 de novembro 2000 no Posto Barril BR 070 (cargo de firentista).

Depois trabalhei nas empresas, Primacon Materiais de Construção (cargo de office-boy).

Supermercado Vânio (Cargo de entregador), Cargill Agrícola (Cargo de auxiliar

administrativo). Irmãos Sachet Ltda (Cargo de auxiliar expedição), Unic Educacional
Ltda (Cargo de Consultor Comercial), Balanças Oeste (Cargo de Consultor Comercial),
Bono Energias Renováveis (Cargo de Consultor Executivo de Vendas) e atualmente

Consultor de Negócios Imobiliários CRECI-MT 15543. Politicamente atuo desde ano

2001 e na minha trajetória política obtive êxito em eleger dois vereadores, um prefeito e
um deputado estadual.

Nas eleições ano 2024 estive na coordenação geral de campanha vereador Herbert
Vianna, eleito com 828 votos e atualmente estou de assessor parlamentar Deputado
Estadual Nininho. No ano de 2014, comecei a participar do movimento da renovação

carismática católica e atualmente na Pastoral Familiar da Paróquia Nossa Senhora

Aparecida.
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JUSTIFICATIVA

Agora, em 2025, celebram 24 anos de residência na cidade de Primavera do leste, onde

o mesmo atuou em diversos ramos de atividades sempre deixando seu legado de

excelência e profissionalismo.

Desde 2014 ele atua como voluntário nà Pastoral Familiar da Paróquia Nossa Senhora

Aparecida, sendo mais de 10 anos de dedicação aos serviços sociais do nosso

município.
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HERBERT DA SILVA

VEREADOR-UB
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